РЕШЕНИЯ И ОТВЕТЫ К ЗАДАЧАМ

ВАРИАНТ 1 
1)19-15=4% прибыль банка в %
10000*4:100=400(Р) прибыль банка в рублях
2)( 25000*12:100)*3+25000=34000(Р) через 3 года
3) Пусть х - первоначальная сумма, тогда составляем уравнение 

х*30:100+х=56000

1,8*х+х=56000

2,8*х=56000

х=20000(Р)
ВАРИАНТ 2
1)19-12=7% прибыль банка в %

15000*7:100=1050(Р) прибыль банка в рублях
2)  (12000*13:100)*4+12000=18240(Р) через 4 года
3) 10000*80:100=8000(Р) сумма за проценты
 10000+8000= 18000(Р) сумма за год

42000:18000=2 года и 3 месяца срок ссуды
ВАРИАНТ 3 
1) 21-16= 5% прибыль банка в %
140000*5:100=7000(Р) прибыль банка в рублях

2) (120000*11:100)*3+120000=159600(Р) через 3 года
3) 20000: 20:100=4000  (Р) сумма за проценты

20000+4000=24000(Р) сумма в конце года
48000:24000=2 года лежал в банке вклад
ВАРИАНТ 4 
1) 17-11= 6% прибыль банка в %
12500*6:100=750(Р) прибыль банка в рублях
2) (13500*13:100)*2+13500=17010(Р) через 2 года
3) Пусть N – % годовых, составляем уравнение 

40000*N:100*3+40000=45792
1200*N =45792-40000

1200*N=5792

N=4,8 % процентная ставка
ВАРИАНТ 5 
1) 20-15= 5% прибыль банка в %
11000*5:100=550(Р) прибыль банка в рублях
2) (35000*13:100)*2+35000=44100(Р) через 2 года
3) Пусть х - первоначальная сумма, тогда составляем уравнение 

х*30:100+х=56000

1,8*х+х=56000

2,8*х=56000

х=20000(Р)
